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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67583.htm 一单项选择题（每题1

分,共40分） 1中世纪会计史上具有里程碑意义的事件是（ ）

A、单式簿记 B、复式簿记 C、资产负债表 D、会计准则 2会

计职能中最基本的职能是（ ） A监督职能 B、反映（核算）

职能 C、分析职能 D、控制职能 3下列由财政部制定的是（ 

） A会计法 B、会计法规 C、企业内部管理制度 D、国家统一

会计制度 4下列属于会计信息最基本要求的原则是（ ） A客

观性原则 B、可比性原则 C、一贯性原则 D、相关性原则 5下

列支出属于资本性支出的是（ ） A用银行存款468000购入已

使用过的机器设备一台材 B 支付广告费200000元 C用现金支

付当月员工工资100000元 D支付业务招待费30000元 6下列资

产中不属于企业拥有的是（ ） A自有房屋 B、用现金购入的

空调 C、经营租入设备一台 D、购入原材料价值117000元，但

货款未付 7（ ）是复式记帐法的理论依据（基础） A收入费

用=利润 B资产=负债 所有者权益 C会计要素 D会计科目和帐

8下列不属于资产项目的是（ ） A债券B、银行承兑汇票 C、

预提费用 D、长期待摊费用 9能对会计要素增减变动进行连续

、系统地记录的方法是（ ） A会计科目 B、会计账户 C、会

计凭证 D、会计报表 10“收入-费用=利润”是（ ） A静态会

计等式 B、平衡会计等式 C、动态会计等式 D、动静态相结合

的会计等式 11下列期未结账后一定无余额的帐户是（ ） A在

建工程 B、应付股利 C、盈余公积 D、营业费用和主营业务收

入 12反映企业投资者初始投资的帐户是（ ） A实收资本 B、



本年利润 C、资本公积 D、利润分配 13下列属于长期负债的

是（ ） A应付工资 B、应付利润 C、应交税金 D、应付债券

14既属跨期摊配帐户又属负债帐户的是（ ） A长期应付款 B

、预提费用 C、长期待摊费用 D、待摊费用 15下列不是小企

业会计科目的是（ ） A材料B、待处理财产损溢、补贴收入 C

、应收股息 D、坏账准备 16下列不是复式记帐法是（ ） A增

减记帐法、借贷记帐法 B资金收付记帐法 C来去记账 D银行资

金收付记帐法 17下列经济业务的发生使资产和权益总额同时

增加的是（ ） A企业从银行取得短期借款300.000元 B企业生

产车间领用原材料100.000元 C企业用应付票据偿还欠甲公司

货款200.000元 D企业将债权400.000元转为股权 １8复式记账法

特征不包括的是（ ） A需建立完善的会计账记体系 B必须同

时在两个或两个以上相互联系的账户中记录 C要以相同的金

额在两个或两个以上的账户中记录 D比单项记账法更简单、

更具科学性 １9企业以应付票据50.000元偿还所欠甲公司货款

，贷方科目是（ ） A应付帐款 B预付帐款 C应付票据 D应收

帐款 20小企业收到因多交而退回的所得税，分录为（ ） A借

：银行存款 贷：补贴收入 B借：银行存款 贷：营业外收入 C

借：银行存款 贷：利润分配 D借：银行存款 贷：所得税
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